

Информация о соревнованиях IOF

ИОФ также поддерживал контакт с организаторами наших крупных мероприятий вплоть до чемпионата мира по спортивному ориентированию в Дании в июле. Таково текущее состояние этих событий:

Во-первых, Международная федерация университетского спорта (FISU) объявила и сообщила нам вчера, что чемпионат мира по спортивному ориентированию на лыжах среди университетов, который пройдет в Рованиеми, Финляндия, 23-27 марта, отменен. Это соответствует действующим в Финляндии ограничениям, т. е. до 31 мая 2020 года никаких мероприятий с участием более 500 человек не проводится.

Что касается чемпионата Европы по спортивному ориентированию МТВ, который пройдет в Португалии 11-16 мая, организаторы сообщили нам, что они все еще планируют провести это мероприятие, поскольку в настоящее время никаких ограничений не существует. ИОФ будет следить за развитием событий в Португалии и поддерживать тесный контакт с организаторами.

Первый этап Кубка мира по спортивному ориентированию пройдет в Швейцарии 20-24 мая. В настоящее время в Швейцарии действует ограничение на проведение любых мероприятий с участием более 1000 человек до 15 марта. В это время ожидается новое правительственное решение, и на основе этой и другой собираемой информации организаторы чемпионата мира и МОК обсудят этот вопрос на запланированном заседании 24 марта. Пока никаких изменений в этом мероприятии не объявлено, но мы вернемся после 24 марта с дополнительной информацией.

Для чемпионата Европы по спортивному ориентированию на треке в Финляндии 21-24 мая действуют такие же ограничения, т. е. до конца мая не проводятся соревнования с участием более 500 человек. Поскольку ожидается, что количество участников и организаторов будет ниже предельного, организаторы в настоящее время планируют организовать это мероприятие. Опять же, ИОФ будет продолжать следить за ситуацией.

Чемпионат Европы по спортивному ориентированию среди молодежи в Венгрии 19-22 июня. Венгрия ввела ограничения, и общее мнение таково, что международные мероприятия до конца апреля будут отменены. Организатор в Венгрии еще не составил никаких планов на случай непредвиденных обстоятельств и не планирует отменять мероприятие, не входящее в тренировочный лагерь, запланированный на 13-16 апреля. ИОФ будет продолжать следить за этим и обновлять информацию о сложившейся ситуации.

Чемпионат мира по спортивному ориентированию среди юниоров в Турции 28 июня-3 июля (обновлено). Турция объявила, что все международные мероприятия до 1 мая 2020 года будут отменены или перенесены. Это пока не влияет на JWOC, однако это означает, что официальный тренировочный сбор, который должен был состояться 13-17 апреля, был перенесен на 3-7 мая. Новую оценку планируется провести в апреле.

К чемпионату мира по спортивному ориентированию в Дании 7-11 июля IOF, организатор и датская Федерация спортивного ориентирования начали процесс планирования на случай непредвиденных обстоятельств, если мероприятие не будет организовано в соответствии с планом. В настоящее время Дания закрыла все спортивные мероприятия на ближайшие 2 недели (с 11 марта), после чего будет принято новое решение об ограничениях. Но мы, очевидно, надеемся продолжить чемпионат так, как планировали. Мы сообщим об этом по мере поступления дополнительной информации. Однако непосредственным следствием этого является то, что официальный тренировочный лагерь № 3, который состоится 23-26 марта, отменяется.

Для всех этих мероприятий IOF рекомендует командам и участникам оставаться в курсе событий через IOF Eventor и веб-сайты мероприятий.

Мы знаем, что на многие мировые рейтинговые события влияют различные ограничения, которые вводятся. Пожалуйста, проверьте статус этих событий в IOF Eventor.

ИОФ будет продолжать следовать рекомендациям Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), и мы рекомендуем рекомендации ВОЗ, которые можно найти на их веб-сайте. Самым важным во всех отношениях будет безопасность и благополучие участников, организаторов и фактически всего общества, частью которого мы являемся.